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Příklad č. 1: (kombinované řazení výrobních agregátů)
[bookmark: _GoBack]Výroba školních brašen je realizována v jedné z dílen firmy „Kožené doplňky s. r. o. Brašny se zhotovují na 2 výrobních linkách. Komplex každé výrobní linky tvoří tří sériově řazené agregáty. Na základě níže uvedeného schématu řazení výrobních agregátu a norem pracnosti, respektive výkonů, stanovte kapacitu dílny. Dílna pracuje na jednu směnu a nominální časový fond za sledované období činí 180 hodin na každé z výrobních linek. 
Předpokládané prostoje linky „A“ byly stanoveny ve výši 25 % z produktivního časového fondu. 
Předpokládané prostoje linky „B“ byly stanoveny ve výši 25 % z nominálního časového fondu. 

Schéma řazení výrobních agregátů na linkách „A“ a „B“
























Příklad č. 2:






















Příklad č. 3: (výrobní proces sériově řazené agregáty)
Zařízení na výrobu dětských nafukovacích matrací je sestaveno z devíti sériově řazených výrobních agregátů. Výkon jednotlivých pracovišť je uveden ve „Schématu výrobního zařízení se sériově řazenými výrobními agregáty“
Výrobní kapacita zařízení na výrobu dětských nafukovacích matrací činí 4 200 ks za jeden měsíc.
Stanovte: 
a) Hodnotu produktivního časového fondu TP
b) Jak se musí změnit výkon vybraných výrobních pracovišť, aby došlo k nárůstu výrobní kapacity o 14,3 %?
c) Jaká bude hodnota nedokončené výroby před jednotlivými pracovišti?
d) Jaká bude výrobní kapacita zařízení, pokud výkon prvního pracoviště se zvýší z 35 ks/hod na hodnotu 40 ks/hod? (využitím nové technologie výroby)
e) Jaká bude hodnota nedokončené výroby před jednotlivými pracovišti, pokud výkon prvního pracoviště se zvýší z 35 ks/hod na hodnotu 40 ks/hod?
V=35 ks/hod            1
V =  40 ks/hod       	 2
V =  43 ks/hod		3	

V =  45 ks/hod		4

V =  42 ks/hod		5

V =  39 ks/hod		6

V =  41 ks/hod		7

V =  39 ks/hod		8

V =  38 ks/hod		9

Schéma výrobního zařízení se sériově řazenými výrobními agregáty
vstup

výstup
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Linka na výrobu dřevěných pelet o výkonu 300 kg/hod je sestavena z technologických uzlů dle níže uvedeného schématu (včetně výkonů):

 (
Dře
v
ní odpad
) (
Dřevěné 
pelety
) (
Kladívkový šrotovník SK300
V = 460 kg / hod
)

 (
Cyklonový
 
přepravník pilin
V = 450 kg / hod
)

 (
Peletovací linka 
MGL 400
V = 320 kg / hod
) (
Ro
u
rová sušička 
JB-2
  
V =  360
 kg / hod
) (
Rotační třídička
V = 300 kg / hod
)









1. S jakým nominálním časovým fondem kalkuluje provozovatel, jestliže 20 % nominálního časového fondu tvoří prostoje linky a za sledované období počítá s výrobou dřevěných pelet (kapacitou) v množství 78 tun.

2. Racionalizačním opatřením se zvýšil výkon „Rotační třídičky“ o 10 %. S jakou výrobní kapacitou může provozovatel linky počítat? (časové relace zůstaly stejné jako v bodě 1)

3. Před kterými technologickými uzly se bude tvořit „nedokončená výroba“ v případě provozování linky dle bodu 1?
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  t K 1 = 10 min/ks     t K 2   = 0,5hod/ks     t K 3 = 16 min/ks  

V 1 =4   ks/hod   V 2 = 0,08   ks/min   V 3 =6   ks/hod  
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image2.emf
Linka   na výrobu dřevěných pelet  o výkonu   300 kg/hod   je sestavena z technologických uzlů dle  níže u vedeného schématu (včetně výkonů ):                 1.   S jakým nominálním časovým fondem  kalkuluje  provozovatel , jestliže 20 % nominálního  časového fondu tvoří prostoje linky a za sledované období počítá s výrobou dřevěných  pel et  (kapacitou) v množství 78 tun .   2.   Racionalizačním opatřením se zvýšil výkon „Rotační   třídičky“ o 10 %. S   jakou výrobní  kapacitou může provozovatel linky počítat? (časové relace zůstaly stejné jako v   bodě 1)   3.   Před kterými technologickými uzly se bude tvořit „nedokončená výroba“ v   případě  provozování linky dle bodu 1?  

Ro u rová sušička JB - 2      V =  360 kg / hod  

Kladívkový šrotovník SK300   V = 460 kg / hod  

Rotační třídička   V = 300 kg / hod  

Cyklonový   přepravník pilin   V = 450  kg / hod  

Peletovací linka  MGL  400   V = 320 kg / hod  

Dře v ní odpad   Dřevěné  pelety  


